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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
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Свириденко анонсувала
зміни в гарячих обідах у
школах із 1 вересня
20:54 26.05.2026 Вт

Ініціатива розглядається як комплексний механізм

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Школа Діти Харчування дітей
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АНАСТАСІЯ НИКОНЧУК

Фото: харчування в школах (GettyImages)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні провели нараду з керівниками обласних військових

адміністрацій, під час якої узгодили ключові напрямки роботи

уряду в регіонах, зокрема підготовку до наступного етапу

реформи шкільного харчування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-канал

прем'єр-міністра України Юлії Свириденко.

Читайте також: Фабрики-кухні та безоплатні обіди: що

зміниться у школах з 1 вересня

Координація з регіонами

Юлія Свириденко зазначила, що під час зустрічі з головами ОДА

було узгоджено роботу з виконання урядових пріоритетів на

місцях.

У центрі уваги опинилися питання оборони, енергетичної

стійкості та підготовка до наступного опалювального сезону.

Окремо учасники наради обговорили готовність регіонів до

наступного етапу реформи шкільного харчування.

Розширення програми шкільного харчування

З 1 вересня в Україні заплановано впровадження наступного

етапу програми, в рамках якого гаряче харчування мають

отримувати учні 1-11 класів по всій країні.

Наразі безплатні обіди вже забезпечено для дітей у

прифронтових громадах, а також для учнів початкової школи в

усіх регіонах.

Уряд уже спрямував 1 млрд грн на модернізацію 73 шкільних

харчоблоків, що має забезпечити реалізацію оновленої системи

харчування.

Соціальний та економічний ефект реформи

За словами Свириденка, програма шкільного харчування

виходить за рамки соціальної підтримки. Вона також

спрямована на розвиток місцевої економіки, створення робочих

місць і підтримку українських виробників.

Таким чином, ініціатива розглядається як комплексний

механізм, що впливає одночасно на сферу освіти та

економічний розвиток регіонів.

Нагадуємо, що в Україні оновили норми харчування для

закладів освіти, змінивши вимоги до режиму прийому їжі та

складу щоденного раціону для учнів.

Зазначимо, що Кабінет міністрів України вніс зміни до порядку

організації харчування в закладах освіти та дитячих оздоровчих

закладах з урахуванням умов воєнного стану. Оновлені правила

регулюють забезпечення дітей харчуванням під час повітряних

тривог і перебування в укриттях.
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